

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 4 (2570)

5 января 1941 г.
(воскресенье)

Цена 5 коп.

ЗА ДОСРОЧНУЮ УПЛАТУ КУЛЬТБОРА И САМООБЛОЖЕНИЯ

3 января в Владимирском колхозе «10 лет Октября» Шадринского сельсовета, состоялось собрание, на котором обсуждался вопрос о досрочной уплате сбора на нужды жилищного и культурно бытового строительства в 1941 году. Все колхозники единодушно этот сбор внесли досрочно, т.е. на собрании. Они обратились во всех колхозниках района о досрочном внесении этого сбора повсеместно.

КУЛАКОВ, председатель сельсовета.

Примы Владимирцев горючо поддержал ильинские колхозники. Они также досрочно внесли культбор и самообложение и тоже привели всех колхозников района в честь XVIII Всесоюзной партконференции досрочно внести эти платежи.

В. ФУРАШОВ, стар. палаточный инспектор.

Вчера в колхозе «Вторая пятилетка» на общем собрании был обсужден отчет сельсовета о расходовании средств самообложения за 1940 год. Отчетом все собравшиеся удовлетворены. Они увидели, что эти средства действительно идут на нужды населения.

После обсуждения отчета они вынесли решение о досрочной уплате самообложения за 1941 год. 17 человек денег внесли тут же на собрании. Первыми уплатили Д. А. Норшова и С. Солянов.

Полтавский сельсовет.

В. ЗАВЬЯЛОВ

НАШИ УСПЕХИ

Работая, инженерно-технические работники и служащие судорверья имени Матвеева борются за выполнение являющихся обязательств в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции — досрочное и выходящее за пределы обычного режима самообложения и самообложения флота и досрочное выполнение производственных программ по судостроению.

За декабрь по являющейся продукции судорверья имени Матвеева по плану нужно было дать 150 тысяч рублей, фактически же дано 162,6 тысячи рублей. Выпущено товарной продукции на 125,4 тысячи рублей, при этом снижена себестоимость на 16 процентов.

Большинство задач за декабрь удалось переопределить свои производственные задания. На досрочное выполнение задания.

Щербанов, директор судорверья имени Матвеева.

Широко развлекли добычу торфа

Елданж (По телефону). В Елданжском колхозе имени «Партизнов коммун» развернулось подготовка к весеннему сезону. Проведено 80 дней работы вне рамок удорожания. Заготовлено и местные удорожания: собрано 10 центнеров торфа в 80 центнеров крупного помоя. Отобработано в настоящее время удорожаний в колхозе практика к ремонту сельскохозяйственного инвентаря и сортированию семян.

Чистые, ороски, свет лучше колхозники заготовили торфа. В Чистинском колхозе заготовлено 150 тонн торфа, в Ореховом — 40, а в Селитинском — 50 тонн.

Авникин,

председатель исполкома сельсовета

Удобрения заготавливают медленно

В колхозе Печужкинского сельсовета плохо готовятся к весеннему сезону. Очень медленно здесь выполнят и заготавливают удобрения в зимний период. До сих пор выполнят извлекать удобрения начал только Шуровский колхоз, который привез 7 тонн. Из местных удобрений собрано 15,5 центнеров торфа и 2 центнера птичьего помета. Не лучше обстоит дело и в соседнем сельсовете. На территории сельсовета нет ни одного тирера.

А. Ж.

В Урубовке животноводство недооценивают

Мало обращают внимания на улучшение животноводства приравнено Урубовского колхоза «Заря», Зяганского сельсовета, во главе со своим председателем С. С. Ложкиным. Например, на ферме до сих пор работают два доярки, которые одновременно совмещают обязанности... доярочек.

О повышении продуктивности скота, о приращении улова на жиловках, о рационах нет и речи. Ни в тех животноводческих хозяйствах, в результате получения скота, потери корма. Даже нет дойнок и посылки для мяса.

Доярки т. Зуева и Гратурьева несколько раз обращались в Лыскове об оборудовании фермы, но тут отлагается молчаливо. Они надеются на молчаливо-короткие пруды и им на ферму и заставят Лыскове узнать, общественное животноводство, но вот уж погода не является и заботливый.

П. Батураин.

Опровержение ТАСС

В заграничной печати распространяется сообщение о том, что 1 января в газете «Правда» и какой то другой советской газете было бы: была опубликована не то статья, не то новостное

сообщение та. Сталина с анализом международного положения.

ТАСС уведомлено опровергнуть это сообщение, как вымышленное.

СОВЕТСКАЯ МОЛДАВИЯ НАНАУНЕ ВЫБОРОВ

В городах, местечках и селах Бессарабии, Левобережья Днестра заканчивается подготовка к выборам в Верховный Совет СССР и Верховный Совет Молдавии. Проведены в порядке подготовки, подготовки дружки, избирательные собрания. На участках, в учреждениях и общественных местах расклеены плакаты с портретами и краткими биографиями кандидатов в депутаты. В одном из них Калининский уезд выпущено около 500 тысяч плакатов.

По всей республике продолжают встречать кандидатов и избирателей.

На радио легендарного героя гражданской войны главного сына молдавского народа Савроного

Котовского — сестра Ганченко — переехавшая 500 избирательных участков кандидат в депутаты Верховного Совета СССР кавказской рабочей группы Иванова Руссу Юлиа участником делегации, организованной в Москву на двадцатипятый XVIII посланец. Впервые избирательской социалистической революции.

— Из Москвы, — сказал тов. Руссу, — я вернусь с удостоверением от эсэверей. Там я увидела, с какими интуитивными талантами работают в Москве на двадцатипятый кандидат благословения своего народа. Заверю своих избирателей, что все свои силы отдаю на служение нашей любимой родине, на благо трудящихся.

(ТАСС)

Англо-германская война

В войне верховного командования германской армии сообщается, что дивизия 2-й армии германской армии в настоящее время находится в Англии. В ночь на 3 января крупные соединения германской авиации, отвечая на бомбардировку Бремена английскими самолетами, произвели вылет на север Англии в устье реки

различные на до сих пор вылетавших много людей.

Соборная подробность вылета английской авиации на Бремен в ночь на 2 января, агентств Рейтер указывает, что бомбардировка была подвергнута главным образом судостроительной верфи, на которой в стадии постройки находились различные военные корабли и подводные лодки. Кроме того, была бомблена и фабрика по производству авиационных двигателей и авиационных моторов.

В ночь на 3 января английские самолеты снова атаковали Бремен, а также германскому военному аэропорту близ Динке. Были также бомбены и различные объекты Голландии.

(ТАСС)

Доклад верховного командования германской армии о военных действиях во второй половине 1940 г.

Германское информационное бюро передает доклад верховного командования германской армии о военных действиях во второй половине 1940 года. В докладе говорится, что во Франции было нанесено поражение в борьбе против Англии. В результате этого поражения германские сухопутные войско-морского флота во взаимодействии с авиацией английской военно-морской флот потерял значительное число кораблей. Общее взаимодействие английских военных кораблей, потопленных на море в половине 1940 года, составило 190 тысяч тонн. Потери английского торгового флота составляли свыше 3900 тысяч тонн. Кроме того получены сведения не менее 264 торговых судна противника.

С 25 июня прошлого года германские потери составили: 3 миноносца, 5 миных тральщиков.

После окончания войны во Франции германская авиация нанесла наступление на Британские острова. С 25 июня противник потерял, примерно, в 3 раза больше самолетов, чем германская авиация. С 24 октября

победил на Англию вылетевшими первыми в числе также отряды итальянской авиации. С 8 августа германская авиация сбрасывала во время двух тысяч самолетов на Англию свыше 43 миллионов килограммов фугасных бомб и свыше 1600 тысяч килограммов зажигательных бомб. Потери на этот время сбрасывали в 25 раз меньше этого количества. Ущерб, причиненный германским авиацией в военно-хозяйственным объектам, незначителен. В докладе подчеркивается полная согласованность германской и итальянской военных операций.

(ТАСС)

Завлечение Бивербура

В беседе с американскими корреспондентами английской печати в Бивербурге заявил, что в настоящее время американские самолеты, доставляемые в Англию воздушным путем, все больше удерживаются. Англия, сказал он, в настоящее время использует для

операций большое количество самолетов, чем когда-либо раньше и, кроме того, она имеет более крупные резервы самолетов, чем в какой-либо из предшествующих войн. В настоящее время на производство самолетов в США в 1941 году уже размещены.

(ТАСС)



В колхозе Ивни 8го марта (Лысковый район, Московский обл.) законно переоборудован колхозный клуб. Колхозом приобретены бытовые приборы, звуковая музыкальные инструменты. Баллады, песни и шахматы в выходные дни в колхозном клубе

